[bookmark: _GoBack]ОПИСАНИЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ НАЧАЛЬНОГО ОБЩЕГО ОБРАЗОВАНИЯ

Образовательная программа начального общего образования (ОП НОО) МКОУ Рождественская ОШ разработана в соответствии с требованиями федерального государственного  образовательного  стандарта начального  общего  образования     № 286 от 31.05.2021 , на основании Федерального закона «Об образовании в РФ» от 29.12.2012 № 273-ФЗ, с учетом Примерной основной образовательной программы начального общего образования (одобрена решением федерального учебно- методического объединения по общему образованию, протокол от 18 марта 2022 г. № 1/22), образовательных потребностей и запросов участников образовательных отношений. ОП НОО направлена на формирование общей культуры обучающихся, на их духовно-нравственное, социальное, личностное и интеллектуальное развитие, на создание основы для самостоятельной реализации учебной деятельности, обеспечивающей социальную успешность, развитие творческих способностей, саморазвитие и самосовершенствование, сохранение и укрепление здоровья обучающихся. В основу реализации ОП НОО заложен системно-деятельностный подход. ООП НОО содержит три основных раздела: целевой, содержательный и организационный.
Согласно лицензии Серия 37Л01 № 0001250 Регистрационный № 1708 от 26.05.2016 г. Департамента образования Ивановской области школа имеет право на ведение образовательной деятельности по:
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При реализации образовательной программы возможно использование электронного обучения и дистанционных образовательных технологий.
